



MERS死亡病例增至11例，患者增至126人

韩国担忧疫情拖累经济宣布降息

韩国中央银行11日下调基准利率0.25个百分点，至历史最低，以避免经济因中东呼吸综合征(MERS)疫情遭受更严重损失。据韩国保健福祉部12日通报，当天韩国新增中东呼吸综合征确诊病例4例、死亡病例1例。至此，韩国确诊患者增至126人，死亡人数升至11人。



6月12日，防疫人员在韩国首尔一家电影院内消毒。

基准利率达历史新低

作为韩国央行的韩国银行此次降息后，基准利率达到1.5%的历史最低水平。韩国银行去年8月和10月两次下调基准利率，由于出口持续减少，今年3月再次把基准利率下调0.25个百分点，至1.75%。

韩国银行行长李柱烈说：“中东呼吸综合征疫情暴发最终会带来何种影响仍不确定，但我们认为，应该降低基准利率，先发制人地遏制疫情对经济的消极影响。”

韩联社先前评论，这次中东呼吸综合征病毒传播的时机对韩国来说相当糟糕，缘由是韩国个人消费数据在经历一年不佳表现后刚刚出现复苏迹象，却可能因为中东呼吸综合征而夭折。为避免感染，民

众减少前往人员密集的公共场所，光临购物中心、饭店和影院的人数大幅下降。

作为亚洲第四大经济体，韩国经济严重依赖国内消费。其大约60%的国内生产总值来自于国内消费。

受疫情影响，截至12日下午3时，韩国境内仍有2903所学校停课。隔离人数则首次减少，比前一天减少125人，为3680人。

12日新增的死亡患者是一名来自韩国全罗北道的72岁女性，她是韩国第51名确诊患者，也是全罗北道首个确诊患者和死亡病例。她曾于5月12日至21日在平泽圣母医院住院，所在住院楼正是韩国第1名确诊患者所住的地方。

多国发旅行警告

中东呼吸综合征疫情不仅影响韩国国内消费，还波及韩国旅游业。韩国旅游发展局10日说，本月1日至9日，接近7万名外国游客取消来韩行程。

韩联社报道，赴韩外国游客中，中国游客最多。中国香港地区9日发布红色外游警示，要求民众避免对韩国不必要的访问。中国台湾地区也提高赴韩旅

游警报级别，但没有警告民众避免前往。

这次疫情暴发，除韩国外仅有一例确诊病例，即现在中国广东省惠州市接受治疗的韩国籍患者。

其他一些亚洲国家也提高警报，但都没有达到香港的预警级别。如果乘客想取消或改签前往韩国的航班，新加坡航空公司还取消收取手续费。新华社特稿

美首次公开打击“伊斯兰国”成本已超27亿美元 日烧900万美元

新华社电 美国国防部11日首次公开打击“伊斯兰国”军事行动成本：去年8月至今已经耗资超过27亿美元，相当于每天超过900万美元。

美军2014年8月开始在伊拉克对“伊斯兰国”发动空袭，帮助伊拉克地面部队夺回被这一极端组织控制的据点并保卫重要城镇。一个月后，这一行动扩大至叙利亚境内。

美国国防部说，这几个月来，27亿美元的总花销中，有三分之二由空军支出，即超过18亿美元。日常作战、侦察和其他类型的飞行任务每日耗资超过500万美元。

除此之外，在打击“伊斯兰国”军事行动中，美国海军累计耗资4.38亿美元，包括提供战斗机和其他舰艇支援；陆军耗资2.74亿美元，包括为伊拉克部队提供培训和派出地面特种部队；军事人员报酬耗资1600万美元；军火耗资6.46亿美元；情报搜集和监控活动耗资2100万美元。

近段时间，“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚攻城略地屡屡得手，美国以空中打击协助伊拉克部队地面作战的策略频频受到国内外质疑。美国一些议员要求总统贝拉克·奥巴马采取更强硬措施。

关于敦促当事人处理机动车的公告

截止2015年6月8日，本市江东、江北交警大队依法扣留超过30日尚未接受处理的机动车共计252辆（其中江东大队105辆，江北大队147辆），非机动车827辆（其中江东大队617辆，江北大队210辆），请当事人自本公告发布之日起3个月内（非机动车6个月），持本人有效身份证明、被扣留机动车的合法证明、应当补办的相关手续到《公安交通管理行政强制措施凭证》上规定的地点接受处理。逾期仍不接受处理的，交警局将根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条等有关规定依法予以处理。扣留机动车的车辆类型、车身颜色、车辆牌号、扣留单位及扣留时间、地点，请登录到www.nbji.gov.cn的车管业务或办事指南栏目查询。

特此公告。

宁波市公安交通警察局
二〇一五年六月十三日

群英汇甬 共筑梦想

由中国投资协会中国生态产业投资中心正式批准的宁波分中心挂牌仪式活动，6月13日在宁波政协联谊中心隆重举行。

此次活动在有关单位及领导鼎立支持、指导下，成功地开展在中国新常态下，小微企业如何布局融资，如何创立健康的生态产业链宣传活动，宁波金地汇通投资管理有限公司的董事会做出了积极的配合，与会的各界友好人士及热爱投资生态产业的企业家们听取了中国投资协会会长刘慧勇先生、刘玉霞主任，在中国新常态下的创业创新创富及投资相关法律法规的汇报。同时对首次开发宁波鄞州区旅游产业及中草药科学种植与深加工作了详细的评估。

本次活动进一步促进宁波在新形势下建设生态宁波、美丽宁波、健康宁波而起到积极推动作用，汇聚正能量，实现宁波梦！